



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

В следственном управлении состоялся День открытых дверей для студентов астраханских вузов

Сегодня в следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Астраханской области состоялся День открытых дверей для студентов астраханских вузов.

Приветственным словом встречу со студентами открыл заместитель руководителя отдела кадров Евгений Резников и рассказал об основных принципах деятельности Следственного комитета Российской Федерации. Опытный следователь-криминалист отдела криминалистики Владислав Муковников продемонстрировал ребятам криминалистическое оборудование и возможности его работы. Инспектор отдела кадров Лариса Муратова объяснила студентам порядок приема на службу и подробно рассказала об институте общественных помощников следователя, уточнив, что со всей интересующей информацией можно ознакомиться на официальном сайте ведомства. Знакомство с деятельностью следственного управления ребята продолжили в ходе экскурсии и посещения учебного класса отдела криминалистики. В завершение встречи астраханские следователи настоятельно порекомендовали студентам задуматься о службе в Следственном комитете России, а затем участники по традиции сделали совместные памятные снимки.

(Пресс-служба следственного управления)

Изображения





Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

29 Ноября 2018

Адрес страницы: <http://astr.sledcom.ru/news/item/1276843>